Пользовательское соглашение

на пользование сайтом www.esod.spb.ru
1.
Настоящее пользовательское соглашение (далее также – Соглашение) действует в отношении любых персональных данных, которую Общество с ограниченной ответственностью «Шалхевет-Огонек», ОГРН 1069847564467, ИНН 7813365160, место нахождения: 197110, Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, д. 25, лит. А, пом. 79-81, может получить о Вас (пользователе) или о Вашем несовершеннолетнем ребенке во время использования Вами сайта www.esod.spb.ru (далее также – Сайт). Использование Вами любым образом указанного Сайта означает Ваше безоговорочное согласие с настоящим Соглашением и указанными в нем условиями обработки персональных данных. В случае несогласия с настоящим Соглашением Вы должны воздержаться от использования Сайта.
2.
В настоящем Соглашении под персональными данными пользователя понимаются:

2.1.
Персональные данные, которые Вы (пользователь) предоставляете о себе (или о Вашем несовершеннолетнем ребенке) самостоятельно при использовании Сайта. Используя Сайт, Вы подтверждаете Ваше согласие на обработку предоставленных Вами персональных данных и Ваше согласие на получение от ООО «Шалхевет-Огонек» или от Фонда «ЕСОД» (ИНН 7813342860, ОГРН 1067847625185, место нахождения: 197110, Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, дом 25) рекламных и информационных сообщений посредством смс или электронной почты. а также принимаете к выполнению Политику в отношении обработки персональных данных в Обществе с ограниченной ответственностью «Шалхевет-Огонек», опубликованную на Сайте.
2.2.
Данные, которые автоматически передаются Сайту в процессе его использования с помощью установленного на Вашем устройстве (смартфоне, компьютере и др.) программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере пользователя, технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых пользователем, дата и время доступа к Сайту, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация. Используя Сайт, Вы подтверждаете Ваше согласие на обработку данных, указанных в настоящем пункте Соглашения, а также соглашаетесь с иными указанными в предыдущем подпункте условиями.

3.
Указанная выше обработка персональных данных включает в себя хранение, обновление, использование, распространение, в том числе передачу третьим лицам (в том числе трансграничную передачу) без дополнительного согласия со стороны пользователя, обезличивание и уничтожение персональных данных.
Целью обработки персональных данных является оказание Вам услуг в рамках уставной деятельности нашей организации, а также информирование Вас об оказываемых нами услугах, о проводимых нами мероприятиях и акциях.

4.
Мы следим за безопасностью Ваших персональных данных. Вместе с тем, мы не контролируем и не несем ответственность за обработку информации сайтами третьих лиц, на которые Вы можете перейти по ссылкам, доступным на Сайте.
5.
Для доступа к большей части информации на Сайте не требуется регистрации.

6.
Согласие с настоящим Соглашением и указанными в нем условиями обработки персональных данных предоставлено на неопределенный срок и может быть прекращено пользователем путем подачи соответствующего письменного заявления в наш адрес.

Наши контакты: 
Общество с ограниченной ответственностью «Шалхевет-Огонек», ОГРН 1069847564467, ИНН 7813365160, место нахождения: 197110, Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, д. 25, лит. А, пом. 79-81, e-mail: reception@esod.spb.ru, телефон: +7 (812) 309-23-00.
